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CallWeb - Affichage du
guestionnaire

English |

e |e fichier bip2.qcw sera utilisé pour ce travalil.

REGIO

REGIX

VILLE

CODEP

SDR

POP

RMR

RA

DR

JAMAIS MISE A JOUR

1 -> AREGIO; C2 L4 C40

JAMAIS MISE A JOUR

1 -> AREGIX; C2 L4 C40

JAMAIS MISE A JOUR

1 -> AVILLE; C20 L4 C40

JAMAIS MISE A JOUR

1 -> ACODEP; C7 L4 C40

JAMAIS MISE A JOUR

1 -> ASDR; C7 L4 C40

JAMAIS MISE A JOUR

1 -> APOP; C5 L4 C40

JAMAIS MISE A JOUR

1 -> ARMR; C3 L4 C40

JAMAIS MISE A JOUR

1 -> ARA; C2 L4 C40

JAMAIS MISE A JOUR

1 -> ADR; C2 L4 C40
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CEF JAMAIS MISE A JOUR

1 -> ACEF; C5 L4 C40
URB JAMAIS MISE A JOUR

1 -> AURB; C2 L4 C40
CELL JAMAIS MISE A JOUR

1 -> ACELL; C4 L4 C40

PRESTRATE PAS D'AFFICHAGE, JAMAIS MISE A JOUR

1=2000, 2 = 3200, 3 = 3200, 4 = 3200, 5 = 3200, 6 = 3200, 7 = 3200, 8 = 3200, 12 =
800, 13 = 800, 14 = 800, 15 = 800, 16 = 800, 17 = 800, 18 = 800,

1 STRATEL1(29nov)

2 STRATEZ2(30nov_1dec)
12 STRATE12(30nov_1dec)
3 STRATE3(2dec_3dec)

13 STRATE13(2dec_3dec)

4 STRATE4(4dec_5dec)

14 STRATE14(4dec_5dec)

5 STRATES5(6dec_7dec)

15 STRATE15(6dec_7dec)

6 STRATEG6(8dec_9dec)

16 STRATE16(8dec_9dec)

7 STRATE7(10dec_11dec)
17 STRATE17(10dec_11dec)
8 STRATES8(12dec_13dec)
18 STRATE18(12dec_13dec)

TESTQUOTASO CALCUL — PAS D'AFFICHAGE
CALC($PRESTRATE,"TESTQUOTAS")

TESTQUOTAS QUOTAS — PAS D'AFFICHAGE

1=>200
12 => 80
13=>80
14 => 80
15=>80
16 => 80
17 =>80
18 => 80
2=>320
3=>320
4 =>320
5=>320
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6 => 320
7 =>320
8 => 320
COMPLET => SEXE
SAUT => QTP
1 STRATEL1(29nov)
2 STRATEZ2(30nov_1dec)
12 STRATE2(30nov_1dec)
3 STRATE3(2dec_3dec)
13 STRATE3(2dec_3dec)
4 STRATE4(4dec_5dec)
14 STRATE4(4dec_5dec)
5 STRATES5(6dec_7dec)
15 STRATES5(6dec_7dec)
6 STRATEG6(8dec_9dec)
16 STRATEG6(8dec_9dec)
7 STRATE7(10dec_11dec)
17 STRATE7(10dec_11dec)
8 STRATES8(12dec_13dec)
18 STRATES8(12dec_13dec)
LANGM
Quelle est la premiére langue que vous avez apprise et que vous comprenez
encore?
1 Francais
2 Anglais
7 Autres
9P NRP
VOTF1 PERMUTATION DE CHOIX DE REPONSES DE 1 A 4
Si des élections FEDERALES avaient lieu aujourd'hui, pour lequel des PARTIS
POLITIQUES suivants auriez-vous l'intention de voter?
Serait-ce pour...?
1L Le Parti libéral du Canada
2L Le Bloc québécois
3L Le Parti conservateur
4L Le Nouveau Parti démocratique (NPD)
995 P Pour une autre formation
996 P Ne voterait pas
997 P Annulerait son vote
998 P NSP
999 P REFUS de répondre
VOTF2 PERMUTATION DE CHOIX DE REPONSES DE 1 A 4

(VOTF1=998)
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Méme si votre choix n'est pas encore fait, pour quel PARTI POLITIQUE
auriez-vous le plus TENDANCE a voter s'il y avait des élections FEDERALES

aujourd'hui?
Serait-ce pour...?

1L
2L
3L
4L
995 P
996 P
997 P
998 P
999 P

(PRESTRATE=99)

Le Parti libéral du Canada

Le Bloc québécois

Le Parti conservateur

Le Nouveau Parti démocratique (NPD)
Pour une autre formation

Ne voterait pas

Annulerait son vote

NSP

REFUS de répondre

DESACTIVEE Diriez-vous que votre choix est définitif ou pourriez-vous encore

changer d'avis?
1

2
8
9

(PRESTRATE=99)

Définitif

Peut encore changer d'avis
NSP

Refus

DESACTIVEE Quelle est la probabilité que vous alliez voter lors du prochain
scrutin fédéral? Est-ce...

1L
2L
3L
4L
9P

(PRESTRATE=99)

(PRESTRATE=99)

(PRESTRATE=99)

(PRESTRATE=99)

Certainement
Probablement
Probablement pas
Certainement pas
NSP/NRP
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BID7

BID8

BID9

BID10

VOTP1

VOTP2

(PRESTRATE=99)

(PRESTRATE=99)

(PRESTRATE=99)

(PRESTRATE=99)

(PRESTRATE=99)

(PRESTRATE=99)
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PERMUTATION DE CHOIX DE REPONSES DE 1 A 3

Si des élections PROVINCIALES avaient lieu aujourd'hui, pour lequel des partis
politiques suivants auriez-vous l'intention de voter? Serait-ce pour...?

1L
2L
3L
997 P
995 P
996 P
998 P
999 P

Le Parti libéral du Québec

Le Parti québécois

Le Parti action démocratique (ADQ)
Pour une autre formation

Ne voterait pas

Annulerait son vote

NSP

REFUS de répondre

PERMUTATION DE CHOIX DE REPONSES DE 1 A 3

(VOTP1=998)

Méme si votre choix n'est pas encore fait, pour quel parti politique auriez-vous le
plus TENDANCE a voter s'il y avait des élections PROVINCIALES aujourd'hui?

Serait-ce pour...?
1L

Le Parti libéral du Québec
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2L Le Parti québécois
3L Le Parti action démocratique (ADQ)
997 P Pour une autre formation
995 P Ne voterait pas
996 P Annulerait son vote
998 P NSP
999 P REFUS de répondre
CONS
Sur une échelle de 0 a 10, ou 0 correspond au statu quo constitutionnel, le
Québec demeurant une province comme les autres, et le 10 correspondant a
I'indépendance politique du Québec, ou vous situeriez-vous?
11 Zéro (0) Statu quo constitutionnel
1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9
10 10 Indépendance politique du Québec
98 P NSP
9P REFUS
REF1
Si un REFERENDUM avait lieu aujourd'hui sur la souveraineté du Québec,
assortie d'une offre de partenariat économique et politique avec le reste du
Canada, voteriez-vous POUR ou CONTRE la souveraineté du Québec?
1 Pour
2 Contre
98 P NSP
9P REFUS
REF2 (REF1=98)
Méme si votre choix n'est pas encore fait, auriez-vous TENDANCE a voter POUR
ou CONTRE la souveraineté du Québec assortie d'une offre de partenariat
économique et politique avec le reste du Canada?
1 Pour
2 Contre
98 P NSP
9P REFUS
Q5 (PRESTRATE=99)
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DESACTIVEE Selon vous, quel parti politique remportera, au QUEBEC, les
prochaines ELECTIONS FEDERALES. Est-ce...

1L Le Parti libéral du Canada
2L Le Bloc québécois
3L Le Parti conservateur
4L Le Nouveau Parti démocratique (NPD)
995 P Pour une autre formation
996 P Ne voterait pas
997 P Annulerait son vote
998 P NSP
999 P REFUS de répondre
Q6 (PRESTRATE=99)

DESACTIVEE Sachant que dans un gouvernement minoritaire, le parti au pouvoir
ne détient pas une majorité de siege au Parlement, diriez-vous que I'élection d'un
gouvernement minoritaire a Ottawa serait...

1L Tres inquietante
2L Assez inquietante
3L Peu inquiétante
4L Pas du tout inquietante
8P NSP
9P Refus de répondre
Q7 (PRESTRATE=99)

DESACTIVEE Lors des prochaines élections fédérales, diriez-vous que la victoire
du Parti Conservateur serait...

1L Tres inquietante

2L Assez inquietante

3L Peu inquiétante

4L Pas du tout inquietante
8P NSP

9P Refus de répondre

Q8

Selon vous, jusqu'a maintenant, quel chef a réalisé AU QUEBEC la meilleure
PERFORMANCE ELECTORALE ?

**NE PAS LIRE - MEME SI N'AIME AUCUN CHEF, LE REPONDANT PEUT AVOIR
UNE OPINION SUR LA MEILLEURE PERFORMANCE, DONC "AUCUN" OU
"TOUS" NE SONT PAS DES REPONSES POSSIBLES

1P Paul Martin du PLC (Parti Libéral du Canada)

2P Gilles Duceppe du Bloc Québécois

3P Stephen Harper du Parti Conservateur

4P Jack Layton du NPD (Nouveau Parti Démocratique)
8P NSP
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Q9A Appartient a la permutation de questions _09 (pas : 1; afficher tous les bloc(s))
Apparait dans la matrice _09
Apparait dans I'écran _09

Etes-vous, oui ou non, favorable & ce que les personnalités politiques suivantes
interviennent dans la campagne électorale fédérale?
Lucien Bouchard

1 Oui
2 Non
8P NSP/NRP
Q9B Appartient a la permutation de questions _09 (pas : 1; afficher tous les bloc(s))

Apparait dans la matrice _09
Apparait dans I'écran _09

Etes-vous, oui ou non, favorable & ce que les personnalités politiques suivantes
interviennent dans la campagne électorale fédérale?
Jacques Parizeau

1 Oui
2 Non
8P NSP/NRP
Q9C Appartient a la permutation de questions _09 (pas : 1; afficher tous les bloc(s))

Apparait dans la matrice _09
Apparait dans I'écran _09

Etes-vous, oui ou non, favorable & ce que les personnalités politiques suivantes
interviennent dans la campagne électorale fédérale?
Jean Charest

1 Oui

2 Non

8P NSP/NRP
Q10 Apparait dans la matrice _010

Apparait dans I'écran _010

Veuillez me dire si vous étes TOUT A FAIT D'ACCORD, PLUTOT D'ACCORD,
PLUTOT EN DESACCORD OU TOUT A FAIT EN DESACCORD avec les
affirmations suivantes :

Les politiques fédérales sont équitables vis-a-vis du Québec

1 Tout & fait d'accord
2 Plutdt d'accord
3 Plutét en désaccord
4 Tout & fait en désaccord
8P NSP/NRP
Q11 Apparait dans la matrice _010

Apparait dans I'écran _010

Veuillez me dire si vous étes TOUT A FAIT D'ACCORD, PLUTOT D'ACCORD,
PLUTOT EN DESACCORD OU TOUT A FAIT EN DESACCORD avec les
affirmations suivantes :

Le Québec devrait parler en son propre nom sur la scéne internationale

1 Tout a fait d'accord
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Plutdt d'accord

Plutét en désaccord

Tout & fait en désaccord
8P NSP/NRP

PERMUTATION DE CHOIX DE REPONSES DE 1 A 7

En pensant a la présente campagne électorale fédérale, veuillez me dire, parmi
les enjeux suivants, quels sont POUR VOUS les 3 enjeux les plus importants :
**REPETER AU BESOIN

1L La mondialisation

2L La santé

3L L'économie

4L L'éducation

5L L'environnement

6L La souveraineté

7L L'affaire des commandites
997 PX Aucun de ces choix

998 P NSP/NRP

PERMUTATION DE CHOIX DE REPONSES DE 1 A 7

Toujours en pensant a la présente campagne électorale fédérale, veuillez me
dire, parmi les themes suivants, quels sont POUR VOUS les 3 themes les plus

impqrtqnts :

**REPETER AU BESOIN

1L La Caisse d'assurance emploi
2L Le déséquilibre fiscal

3L Le bois d'oeuvre

4L Les paradis fiscaux

5L La baisse d'imp6t

6L La souveraineté

7L L'utilisation des fonds publics par le Parti Libéral du Canada
997 PX Aucun de ces choix

998 P NSP/NRP

Si la souveraineté du Québec devenait un enjeu de la présente campagne
électorale fédérale, cela pourrait-il modifier, OUI ou NON, vos intentions de vote?

1 Oui
2 Non
8P NSP/NRP

(PRESTRATE=99)
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QAGE
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REVEN

OCCUP
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A des fins de statistiques permettez-moi de vous poser quelques questions
complémentaires. Dans quel groupe d'age vous situez-vous?

EXPLIQUER L'IMPORTANCE POUR LE CLASSEMENT DES REPONSES -
UTILISER LE MOINS POSSIBLE CODE REFUS

1L
2L
3L
4L
5L
6L
99 P

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65 ans et plus
REFUS

Quel est le dernier niveau de scolarité que vous avez complété?

1
2
3
4
9P

Primaire

Secondaire (D.E.S., D.E.P., ...)
Cégep ou technique

Dipldme universitaire

REFUS

Quel est le revenu annuel total de votre MENAGE (avant imp6t et en incluant les
revenus de toutes les provenances et de TOUS LES MEMBRES DU MENAGE)?

1L
2L
3L
4L
5L
6L
7L
99 P

Moins de 20 000 $
20000 $-39999 $
40 000 $-49999 $
50 000 $ - 59 999 $
60 000 $-79999 $
80 000 $-99999 $
100 000 $ et plus
REFUS

Quelle est votre occupation principale actuelle?

21
22
9

10

Travailleur a temps plein
Travailleur a temps partiel
Au foyer

Etudiant (a temps plein ou dont les études constituent
I'occupation principale)
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SEXE

QTP

REM

11
12
98 P
9P
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Retraité (pré-retraité, rentier)

Sans emploi (assurance-emploi, assisté social)
NSP

REFUS

REMERCIEZ LE REPONDANT

Féminin

Masculin

Cette strate est complétée

1D

FIN DE L'ENTREVUE

1D

Terminez l'entrevue et remerciez le répondant

FIN
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